Przyczyny problemu

Propozycja usuni¢cia (potrzeba) —

Problem szczegolowy

Propozycja rozwiazania

Przedsiewziecie LSR - Cel szczegélowy LSR
Nizszy od S$redniej dla regionu i | Rozwdj przedsigbiorczosci obszaru
nier6wnomierny poziom rozwoju | LGD
przedsigbiorczosci; brak
zidentyfikowanych i wspieranych branz Brak identyfikacji i wsparcia | Rozwoj  regionu w  oparciu o
kluczowych  dla  rozwoju  regionu specyficznych wyroznikow | zidentyfikowane wyrézniki spoteczno —
(Przedsigbiorczo$¢) gospodarczych i spotecznych gospodarcze
Niewystarczajacy rozwdj publicznej, | Wsparcie rozwoju ushug
ogolnodostepnej infrastruktury | niekomercyjnych rekreacyjnych i
turystycznej (Turystyka ogolnodostepna) | kulturalnych
- Niewystarczajaca  ilos¢  dzialan | Wspieranie  aktywnego  wiaczenia
aktywizujacych spolecznosc¢ regionu, spotecznego- Kluby mtodziezowe
-wzrost  zagrozen o  charakterze
behawioralnym, np. uzaleznienie od ["p;jztania na rzecz przetamywania
komputera, smartfonu, p[af:ohollzm, .|tp.z stereotyp6w zwigzanych z ptcia
przede wszystkim ws$rdd  dzieci i . . .
.. Niewystarczajaca oferta  spedzania U
milodziezy, . .. . | Poprawa jakosci zycia
- - — — wolnego czasu dla dzieci, mtodziezy i
Niewystarczajgca ilos¢ dziatan ,
. r . 0séb starszych.
aktywizujacych spolecznos¢ regionu,
-Niewystarczajaca ilos¢ dziatan | Wspieranie aktywnego wtaczenia

aktywizujacych spolecznosc¢ regionu,
-relatywnie niewielka liczba dziatan
skierowanych na aktywizacj¢ osob w
wieku nieprodukcyjnym

spotecznego - Kluby seniora




